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Ocua 1. A. Alvetan o nivaxag
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i) Na Beefel wia diaywvonoinon tou A.

ii) Na dewybel 6ti: AP+ A — [ = AV v e N*.

iii) Xpnowonowdvrag wa dwaywvonoinon tou A va Peeite tig Wotiuég tou nivaxa B = A” + 1, v
g SLdpopeg TWES Tou ¥ € N™ xau Tig SLAoTACELS TV avtioTolymY oY Gewmy.

B. Alvovtaw ta otoyeta a = (1,0,1), b = (0,1,1) xow ¢ = (0,1,0) tou R® xau o vrdywpog V =
{(z,y,2) € R*: y = z}. Acléte 6T xd0e oroiyeto Tou V ypdgetar, xatd novadixd t1pbno, 6 ypauutxos
oLvduaouds TV otolyelwy a, b, c. Elval to otvoro {a, b, ¢} Bdorn tou V; Tatl;

©éua 2.A. Eote V =II;(R) 10 60voho TV 2 X 2 Tpaylatixdy Tvdxey xal T LToGUVoAd Tou:
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eV: xz,y€ R}

Ael&te 6t ta Vi, Vs elvan undyompol tou V' xan Beeite Tig Slaotdoels Twv Loy Gemy:
Vi, Vo, inVa, Vi + V5.

B. 'Eoto ot ypapuixés anexovioeg T, S : R? — R? tétoieg Gote: Tey = e, Tey = €1 xou S(z,y) =
(z,—y)V (z,y) € R?, énou {e1, ea} M xavovixd Bdon tou R?. Na gpunvedoete yeouetowd g T, S xou
va Beeite tov T0no g olvleong S o T. Katémy va Beelte tov nivaxa tng S o1 wg mpog Ty xavovixy
Béon tou R? xou va detéete 6t etvan (SoT)* = —1.

O¢ua 3. Alvetar to onuelo K (3,1, -2) xau nevbela () z+1=y+2=2+1.

i) Na Beefel n e&lowon tou emnédou (n) mou diépyetar and to K xau elvan xdbeto oty (€).
ii) Na Beebolv ol e€iodoeig g eubelag (3) nou Siépyetar and 1o K xar téuver xdbeta v ().
iii) Na Bpebel 1 eglowon tou emnédou (p) mou optlouy 1o onueio K xat v eufela ().

P+ (y—-1)2%=1
10z +y = 20

i) Na Beefel n eglowon g xwvixtic entpdvelag pe xopupth to onueio K xat odnyd xaundkn ™ ().
ii) Na avayvoploete ta yewuetped avtixelueva nou neptypdgouy ol elodoes g (Y) xau va Ta
oyedidoete o670 (8lo oyfua ue v (Y) xat ™ {nroduevn xwvixy| entpdveLa.

Oéua 4. Alvetar 0 xaundhy () : { xa 1o onueto K(0,1,0).



iii) Na Bpeite v edlowon g mpoPolvic e xaunilns (y) oto eninedo xOz xau va avayvoploete to
eldog g xaumiing.

©épa 5.A. Na xataoxevacbel opllovoa 4ng tdEng yenowonowdvag ta ypduuata o, 5, v (to moki
éva oe xdfe Oéom) e €& Gpoug 610 avdntuyud g xatd Tov optoud, ue otovyeia ot Béoeig: (1,1)
t0 o xat 67N (2,1) To 0 %o xatémy va unoroyiotel.
B. Na diepeuvniel xau xatémy va hlel to odotnua yia Tig didgpopeg Twég Tov o, 3, v :

T+ oy + o’z = o

vt By+ 2 =
z+wt+z =

Na ypddete téoocpa and ta névie Hépata. Ilpénel duwg uRoYPELTLXA Va
YPRpOUV:
éva and ta 01,02, 05 xat éva and ta O3, O4.

Ta 6épata Oewpolvial Loodlvapa.  Audpxeia eZétaong 3 dpeg
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